

Проблемы изучения воздействия МЗП на российский рынок труда

Лукьянова А.Л.

В докладе обсуждаются изменения в правовом регулировании минимальных заработных плат (МЗП) в 2017–2023 гг. и проблемы, связанные с измерением показателей жесткости МЗП для различных локальных рынков труда и эконометрической оценкой воздействия МЗП на рынок труда. С точки зрения измерения основная сложность связана с невозможностью в большинстве обследований определить точное место проживания человека, что важно, когда МЗП варьирует на субрегиональном уровне. В докладе будут приведены предварительные результаты анализа воздействия МЗП на показатели занятости, безработицы и участия в рабочей силе с использованием данных Обследования рабочей силы и подхода, базирующегося на работах Card & Krueger (1995) и Cengiz et al. (2022).